

ERRATA.

ABSTRACTS A., 1928 (PURE CHEMISTRY).

Page.	Col.	Line.	
270	1	13*	For " <i>α</i> -dibromo- <i>n</i> -propane" read " <i>α</i> -dibromo- <i>n</i> -heptane."

1930.

1049	2	19	For "W. LIETHE" read "W. LEITHE."
1271	2	12*	For " Δ^A -linkings" read " Δ^E -linkings."
1271	2	11*	For " Δ^E -linkings" read " Δ^A -linkings."
1314	2	20* & 16*	In the abstract of the paper on the determination of traces of iron in biological material (T. von Fellenberg), for "potassium hydroxide" read "potassium carbonate" in each case.
1323	2	25	For "193" read "190."
1474	1	19	For "Tyrosinase . . ." read "There is no evidence that tyrosinase . . ."
1559	1	6 & 10	For "sulphate" read "sulphide."
1564	2	15*	For "nitrites" read "nitriles."
1580	1	4	For "diphenylacetimide" read "diphenylacetamide."

1931.

7	1	2	For "MOHAMMED" read "MOHAMMAD."
96	1	24*	For "sulphuric" read "acetic."
128	2	30	For "N. RYDBOM" read "M. RYDBOM."
148	2	9	For "refractivity" read "polarisation."
211	2	33*	For "isomerises to" read "is converted into."
211	2	30*	For "isomerising to" read "converted into."
336	2	1*	For "furanoid" read "pyranoid."
411	1	29*	For "DE MALLEMAN" read "DE MALLEMANN."
526	1	24	For "SUBRAMANIAM" read "SUBRAMANIAN."
551	2	26	For "sugar" read "single."
553	2	28	For "KUESER" read "KNESER."
566	2	4	For "nitrate" read "acetate."
673	2	9	For "GOSH" read "GHOSH."
736	2	21	For "SEDEL" read "SEIDEL."
761	1	24*	For "100" read "600."
763	2	23*	For "10" read "106."
797	2	37	For "charge" read "change."
853	1	15—16	For "1:3-Dimethylspirohydantoin" read "1:7-Dimethylspirohydantoin."
854	2	15	For "Homochilidonine" read "Homochelidonine."
924	2	19	For "SCHOETTLER" read "SCHNETTLER."
938	1	7	For "THILU" read "THILO."
952	2	5 & 6*	For "6-(not 2)-nitro- <i>m</i> -cresol" read "2-nitro- <i>m</i> -cresol."
1071	1	8*	For "YELLUZ" read "VELLUZ."
1112	1	2*	For "S. P. McCOLLUM and E. L. JONES" read "S. P. McCALLUM and F. L. JONES."
1142	1	15	For "845" read "844."
1293	2	29	For "which" read "and."
1371	2	18	For "SHULK" read "SHUKLA."
1429	2	8*	For "PCl ₅ " read "POCl ₃ ."
1430	1	5	For "PCl ₅ " read "POCl ₃ ."
1435	1	20—21	"10-Thiocyano-9:10-dihydrophenarsazine" should not be italicised (cf. Gibson <i>et al.</i> , A., 1930, 1601), and should have been described as "-5:10-," not "-9:10-."
1442	1	9*	For "L. D. HERBERT" read "L. D. HERTERT."

1932.

2	1	20*	For "SCHULER" read "SCHÜLER."
---	---	-----	-------------------------------

ABSTRACTS B., 1931 (APPLIED CHEMISTRY).

Page.	Col.	Line.	
394	1	30*	For "BARYSCH" read "BARTSCH."
551	1	22*	For "Calcutta" read "La Plata."
697	2	27*	For "Cinnamonum" read "Cinnamomum."
727	2	29*	For " <i>hospida</i> " read " <i>hispidia</i> ."
1101	2	4*	For "LUDLEM" read "LUDLUM."
1327	2	8*	For "ARNAY" read "ARVAY."

* From bottom.

